Brainerd, Minn. Feb. 14th, 1914.

Whereas the State Committee of the Public Ownership Party of Minnesota, a political party as defined by the election laws of the State of Minnesota, issued a call, dated at Minneapolis, Minnesota, on the second day of January, 1914, for a vonvention to be held at the City of Brainerd, Grow Wing County, Minnesota, on the fourteenth day of February, 1914, at 9:30 A.M. for the purpose of changing the name of the said Public Ownership Party from Public Ownership Party to "Socialist Party", and

Whereas this convention is held in accordance with said call,

Therefore be it resolved by this convention that the name of said Public Ownership Party be and hereby is changed to the Socialist Party.

r.c.e Cha irman

anderia Secretary:

We hereby certify that the foregoing resolution was adopted by a majority vote of all the delegates attending the above mentioned convention of the Public Ownership Party.

Chairman

angels

notary Public in and for Hennepin Comity Minn. my Commission Expires Feb 13, 1920

Secretary.

Subscribed and sworn to before ge this Sixteenth day of February, 1914.

notary Public.

Ľ, ł ñ ł 1219 ł Ţ STATE OF WINNESOTA a substantia and a substan of state of Secretary 6. 3. . 北 Becretury of Scaso. k ŧ ulius 1 ----1 ì ġ. • • * * y ÷ , si il i se set сà 4 -235 1914 -1915 -1915 -* , a ¹ R. Ţ, 4 4 . 16-\$. 1.00 ÷ ŧ E. a 9 ų, 4. ų, 4 . 42. * 2 S. 1 ġ ¥. 74 . ÷., e C 82 h t ÷ . Ĵ a 1970a 1970a 1970a 1970a 1970a ł